

**Послание д-ра Бабатунде Осотимехина,  
Директора-исполнителя ЮНФПА, Фонда Организации Объединенных Наций в  
области народонаселения**

**Международный день молодежи**

**12 августа 2011 года**

Сегодня, в Международный день молодежи, и каждый день молодые люди должны иметь возможность участвовать в принятии решений в своих семьях, общинах и странах.

Голос молодежи должен быть слышен на заседаниях правительств и в Организации Объединенных Наций.

Да, участие молодежи – это свидетельство защиты прав человека и одновременно свидетельство эффективного решения проблем, которые стоят перед нами как человечеством.

Сегодня в мире проживает 1,8 млрд. молодых людей в возрасте от 10 до 24 лет. Это составляет более четверти народонаселения мира, и почти 90 процентов из них живут в развивающихся странах.

Когда общество с готовностью воспринимает молодежь как партнера, мы повышаем свои шансы на выработку решений наших наиболее насущных проблем.

Сегодня слишком многие молодые люди лишены возможностей, мира и стабильности. Слишком много девочек-подростков и молодых женщин сталкивается с гендерной дискриминацией и насилием. А плохая охрана сексуального и репродуктивного здоровья является одной из ведущих причин смертности среди девочек-подростков в развивающихся странах.

Сегодня молодежь как никогда прежде бомбардируют откровенными сексуальными изображениями. Все острее ощущается потребность в половом воспитании и услугах по охране сексуального и репродуктивного здоровья, которые отвечали бы потребностям молодых людей.

Мои коллеги и я в ЮНФПА, Фонде Организации Объединенных Наций в области народонаселения, полны решимости отстаивать право на сексуальное и репродуктивное здоровье и добиваться большего гендерного равенства.

Сегодня, в Международный день молодежи, и каждый день я призываю руководителей вовлекать молодежь, расширять ее возможности и прислушиваться к ее мнению. Совместными усилиями мы можем отстаивать права, улучшать здоровье и повышать благополучие нынешнего и будущих поколений.

